



ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Υπεύθυνος: Γκίνης Ιωάννης
Τηλ: 22960 24527 – Κιν: 6986564504
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 27 Οκτωβρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης, καταγγέλει την Επιτροπή Αγώνα κατά της διέλευσης των οχημάτων μεταφοράς LNG, για αντιδημοκρατική συμπεριφορά και απρέπεια κατά του θεσμού του Δημάρχου

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων **Γρηγόρης Σταμούλης** στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας που έγινε το πρωί της 26^{ης} Οκτωβρίου στη Νέα Πέραμο κατά της διέλευσης οχημάτων μεταφοράς LNG από την προβλήτα του Περάματος κατήγγειλλε τα μέλη της Επιτροπής Αγώνα, που μεθόδευσαν την φίμωσή του στο συλλαλητήριο κατηγορώντας τον ότι “δεν έκλεισε τα Σχολεία”.

Όλοι είδαν σε ζωντανή μετάδοση από το Megara TV όσα αντιδημοκρατικά διαδραματίστηκαν στην πλατεία Ηρώων, στη Νέα Πέραμο το πρωί της Πέμπτης 26 Οκτωβρίου, όπου με περίσσιο θράσος εκείνοι, που είχαν την ευθύνη για την διοργάνωση δεν επέτρεψαν στον Δήμαρχο Μεγαρέων – Νέας Περάμου Γρηγόρη Σταμούλη, για να τοποθετηθεί για το υπόψη θέμα, αλλά και για το κλείσιμο των Σχολείων ως όφειλε του άρπαξαν το μικρόφωνο και του έκλεισαν τον ήχο.

Οι διοργανωτές βιάστηκαν να κλείσουν την συγκέντρωση, μίλησαν οι ίδιοι χρησιμοποίησαν και τους μαθητές εκπροσώπους των Δημοτικών Σχολείων και του Γενικού Λυκείου της Νέας Περάμου και περιορίστηκαν στο γεγονός της καταγγελίας κατά του Δημάρχου που δεν έκλεισε τα Σχολεία.

Ο Δήμαρχος όμως ήταν εκεί μαζί με τους Αντιδημάρχους Κώστα Φυλακτό, Σταύρο Φωτίου και με δηλώσεις του στο Megara TV ενημέρωσε ότι ο Δήμαρχος δεν κλείνει τα Σχολεία όποτε θέλει αλλά μόνον όταν υπάρχει κίνδυνος κατά την παραμονή τους α' αυτά, ή κατά την μετάβαση και επιστροφή απ' αυτά.

Ο κ. **Σταμούλης** τόνισε ότι ο Δήμος έχει κάνει όλες τις ενέργειες για να εμποδίσει την διέλευση των οχημάτων μεταφοράς LNG με κινητοποιήσεις, με εξώδικα και ασφαλιστικά μέτρα και μάλιστα στις 31 Οκτωβρίου εκδικάζονται τα ασφαλιστικά μέτρα του Δήμου κατά του ΟΛΕ και της Εταιρείας και κατήγγειλε τους διοργανωτές για αντιδημοκρατική συμπεριφορά και απρέπεια κατά του θεσμού του Δημάρχου.

Εκτιμάται ότι εκείνοι, που προβαίνουν σε τέτοιες ενέργειες έχουν λόγους για να το κάνουν, δεν συνδράμουν το έργο της Διοίκησης του Δήμου κι εξυπηρετούν μόνον μικροκομματικές σκοπιμότητες κι έτσι υπονομεύεται ο αγώνας των πολιτών για να επιτευχθεί ο στόχος, που είναι η ασφάλεια των πολιτών.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**